



事发当天失去联系

一名中国公民在比利时恐袭案中遇难

新华社电 中国驻比利时大使馆25日向新华社记者证实，一名中国公民在22日发生的布鲁塞尔连环爆炸袭击事件中不幸遇难。

当地时间25日晨，比利时联邦内政部危机中心和外交部向中国驻比使馆确认，在布鲁塞尔恐袭事件中失踪的一名中国公民不幸遇难。

中国驻比使馆公使衔参赞张立军说，使馆在袭击事件发生当天就接到这名中国公民失踪的报告，已经连续数日通过各种途径寻找，尽力核实其安全情况。

中国驻比使馆25日在其网站发布公告说：“我们对

中国同胞的离去表示沉痛哀悼，对恐怖分子的罪行再次予以强烈谴责。中国驻比利时大使馆将继续同比方和遇难者家属保持密切联系，全力协助做好善后工作。”

22日上午，比利时首都布鲁塞尔市郊的扎芬特姆机场和市内欧盟总部附近地铁站接连发生爆炸袭击。中国驻比使馆第一时间获悉事件发生后，紧急派出馆员到布鲁塞尔3个机场滞留人员安置点、4所伤者救护医院探听是否有华人失踪或伤亡的情况。22日当天，有家属向使馆报告说，一名中国公民联系不上。使馆工作人员随即跟比利时外交部、内政部危机中心联系，当时对方说没有中国人伤亡信息。

恐袭嫌犯据点惊现“炸弹工厂”

警方在他们的藏身地搜出15公斤爆炸物和各种材料工具

比利时首都布鲁塞尔发生恐怖袭击后，嫌疑人藏身地点成了警方和媒体关注的焦点。警方在搜查中发现，他们租住的藏身地有多达15公斤爆炸物，另有制造炸弹所需的各种材料和工具，简直就是“炸弹工厂”。

►在比利时布鲁塞尔，警察在街上警戒。
新华社发



英国《卫报》网站24日报道，恐袭嫌疑人据点位于布鲁塞尔郊区斯哈贝克。他们租住在当地一处五层灰色小楼。楼内居民说，这座小楼最近刚刚易主，里面住的大多是短租房客。布鲁塞尔恐袭嫌疑人埃尔—巴拉维兄弟等4人就藏身于顶层。

正是在这座“小灰楼”里，3名嫌疑人22日叫了一辆出租车，前往布鲁塞尔市郊的扎芬特姆机场，随后发动了袭击。比利时媒体报道，当出租车司机赶到“小灰楼”时，他们共带了5个包。由于这5个包体积太大，后备箱装不下，他们感到很生气。随后，他们舍弃了一个包，只带走4个包。

这名出租车司机回忆，抵达机场候机楼后，他准备帮助乘客把包拿出来，却遭到对方拒绝。对此，他

感到非常可疑。他与警方联系后，嫌疑人所住的斯哈贝克地区被大范围封锁。

警方进入恐袭嫌疑人的据点后发现，这里居然藏有多达15公斤爆炸物，另有各种制造炸弹所用的工具和材料，可谓是“炸弹工厂”。

目前，警方搜寻恐怖嫌疑人的行动仍在继续。比利时检方24日证实，警方当晚在搜查过程中逮捕7人。比利时联邦检察官办公室24日说，警方搜查了位于布鲁塞尔北部、中部和西部的居民区。检方没有公开这7人的身份，也没有说明他们是否直接参与了连环恐怖袭击，但说将于25日决定是否起诉他们。

24日，比利时将国家安全警戒级别从最高级下调一档，至第三级。

据新华社

恒大无理由退房一周年：民生为本 能力担当

“无理由退房”正值一周年，当初引来无数争议的政策，恒大用实实在在的业绩与一系列数据，再次令业界为之喝彩。一直以“民生地产”为理念的恒大，也用这一年来的无理由退房的行动向大家展示了更有担当、更有责任的企业形象。

业绩再升级：好政策自然受老百姓欢迎

老百姓的眼睛是雪亮的。好的政策总是会受到老百姓的欢迎，无理由退房这一利于购房者的举措自然不会例外。

实现一年的无理由退房政策以一份高质的成绩单回应了曾经所有的质疑。据权威机构统计监测结果显示，2015年恒大销售额达2013.4亿元，同比增长53%，销售额增速为千亿房企前列，相比其他千亿房企12%的平均增长率高出41个百分点。而仅为0.91%的退房率，也充分说明了恒大产品的高品质与高性价比，这也是恒大地产“无理由退房”继续实施的底气所在。

也难怪在恒大地产“无理由退房一周年活动发布会”上，全国业主纷纷对“无理由退房”政策给予了好评，“恒大无



理由退房就像是购房保险，让大家买的安心，无后顾之忧，何况是恒大产品品质好，性价比高，选择恒大肯定没错的。”

民生再升级：保障购房者权益在行动

近年来，购房者权益保障屡屡被侵犯。不少房地产企业为追求利润，忽视了

住宅的品质，后续服务更是严重脱节，造成了购房者心存恐慌，担心价格虚高，品质无法保障。人们迫切希望开发商能够让人们像购买其它商品一样，能够不满意退货。而恒大的无理由退房，就如一股清风，走入人们心中，不仅增强了房地产行业的敢于承担的形象，还将推动行业整体素质提高，更为老百姓购房提供一份安心。

如同恒大集团董事局副主席夏海钧在2016中国房地产500强测评成果发布会上表示那样，“恒大20年发展，坚持民生发展理念，是公司实现高速发展的关键”。恒大推行“无理由退房”，真正体现了恒大的社会担当和强烈的责任感，进一步升级了民生地产理念。

责任再升级： 去库存背景下的供给侧样板

住房问题是国家的重大民生问题，以优化产业结构、提升产品质量为主要方向的供给侧改革，为房地产发展提出了更高的要求。而在“去库存”的市场环境下，恒大无理由退房似乎为我们提供了一种新的思路和样板：将向购房者提供更优质的服务和产品，形成有效供给。

恒大样板的意义也许不仅仅在于为房地产业的品质与售后服务提出了更高要求，更重要的是推动着整个行业的完善和提升，助力房地产供给侧改革，标杆意义可谓重大深远。

记者 余三军